

For USA EUROPE and INDIAN CITIZENS - TURKEY Turkish Electronic Visa System Online - Government of Turkey eVisa - સત્તાવાર તુર્કી સરકાર ઇલેક્ટ્રોનિક વિઝા ઓનલાઇન, એક ઝડપી અને ઝડપી ઓનલાઇન પ્રક્રિયા.

જાન્યુઆરી 2022 માં મારા છેલ્લા અપડેટ મુજબ, તુર્કી ભારત સહિત ઘણા દેશોના નાગરિકો માટે ઇ-વિઝા એપ્લિકેશન સિસ્ટમ ઓફર કરે છે. જો કે, ટર્કિશ સરકારની અધિકૃત વેબસાઇટ અથવા તમારા દેશમાં તેમના દૂતાવાસ પરની સૌથી અદ્યતન માહિતી તપાસવી મહત્વપૂર્ણ છે, કારણ કે વિઝા આવશ્યકતાઓ અને અરજી પ્રક્રિયાઓ સમય સાથે બદલાઈ શકે છે. ભારતીય નાગરિક તરીકે ટર્કિશ ઇ-વિઝા માટે અરજી કરવા માટેની સામાન્ય માર્ગદર્શિકા અહીં છે:

સત્તાવાર વેબસાઇટની મુલાકાત લો: ટર્કિશ ઇ-વિઝા એપ્લિકેશન માટે સત્તાવાર વેબસાઇટ પર જાઓ.

દેશ અને પાસપોર્ટનો પ્રકાર પસંદ કરો: તમારી રાષ્ટ્રીયતા અને પાસપોર્ટનો પ્રકાર પસંદ કરો. તમારા કિસ્સામાં, તમારા દેશ તરીકે "ભારત" પસંદ કરો.

અરજી શરૂ કરો: જરૂરી માહિતી આપીને [Turkey Visa Application Online](#) અરજી પ્રક્રિયા શરૂ કરો. આમાં સામાન્ય રીતે વ્યક્તિગત વિગતો, પાસપોર્ટ માહિતી, મુસાફરીની તારીખો અને સંપર્ક માહિતીનો સમાવેશ થાય છે.

દસ્તાવેજો અપલોડ કરો: તમારે તમારા પાસપોર્ટની સ્કેન કરેલી નકલો અને તાજેતરનો પાસપોર્ટ-કદનો ફોટોગ્રાફ અપલોડ કરવાની જરૂર પડી શકે છે.

ફી ચૂકવો: માન્ય ક્રેડિટ અથવા ડેબિટ કાર્ડનો ઉપયોગ કરીને વિઝા પ્રોસેસિંગ ફી ચૂકવો.

પુષ્ટિ પ્રાપ્ત કરો: તમારી અરજી અને ચુકવણી સબમિટ કર્યા પછી, તમારે પુષ્ટિકરણ ઇમેઇલ પ્રાપ્ત થવો જોઈએ. આમાં સંદર્ભ નંબર શામેલ હોઈ શકે છે, તેથી ખાતરી કરો કે તમે આ માહિતી હાથમાં રાખો છો.

મંજૂરીની રાહ જુઓ: ઇ-વિઝા માટે પ્રક્રિયા [Turkey Visa Application](#) કરવાનો સમય સામાન્ય રીતે ઝડપી હોય છે, પરંતુ કોઈપણ વિલંબ માટે તમારી મુસાફરીની તારીખો અગાઉથી અરજી કરવાની સલાહ આપવામાં આવે છે.

ઈ-વિઝા ડાઉનલોડ કરો: એકવાર તમારો ઈ-વિઝા મંજૂર થઈ જાય, પછી તમે તેને ઈમેલ દ્વારા પ્રાપ્ત કરશો. તમારી મુસાફરી દરમિયાન તમારી સાથે લઈ જવા માટે એક નકલ ડાઉનલોડ અને પ્રિન્ટ કરવાની ખાતરી કરો.

યાદ રાખો, આ એક સામાન્ય માર્ગદર્શિકા છે, અને ચોક્કસ જરૂરિયાતો અને પ્રક્રિયા અલગ-અલગ હોઈ શકે છે. વિઝા અરજીઓ પરની સૌથી સચોટ અને અદ્યતન માહિતી માટે હંમેશા તુર્કીની સત્તાવાર વેબસાઇટનો સંદર્ભ લો અથવા નજીકના તુર્કી દૂતાવાસ અથવા કોન્સ્યુલેટનો સંપર્ક કરો. વધુમાં, ખાતરી કરો કે તમે અરજી કરતા પહેલા તમામ જરૂરી જરૂરિયાતોને પૂર્ણ કરો છો.